

Они встретились случайно. Хотя он долго искал её. Он хотел только её. Именно Королеву. Симпатична, неглупая, самодостаточная, воспитанная и в тоже время развратна. С ней он может быть таким, каким ОНА пожелает видеть ЕГО. Он может с ней воплотить все свои фантазии, она всё поймет и примет его всего.

Он заехал за ней ровно в 12.00. Она поцеловала его в губы и сразу же перешла в наступление.

— Дорогой, ты сделал, что просила тебя твоя Королева!

— Нет — робко сказал он.

— За непослушание тебя ждет наказание, ты же знаешь, что Королева не бросает слов на ветер.

— Я готов выполнит всё, что пожелает моя Королева.

— Тогда поехали, я покажу куда нужно.

Они тронулись в путь. Проехали 15 минут, она приказа ему остановиться. Взяла его за руку, и они гордо зашагали к цели. Они пришли в интим-магазин. Он хотел, было возразить.

— Возьми деньги, купи все, что сочтешь нужным — он умоляющее посмотрел на неё.

— Нет, — гордо сказала она. Эти руки должны быть чистыми. И показала на свои пальцы. Они будут только ласкать и наказывать, ласкать и наказывать.

Спорить с Королевой нельзя. Он обещал.

Они быстро выбрали вот что: мягкую кожаную плетку, страпон (наверно качественный, проверим), белую изящную комбинацию, белые чулочки и подарок для Королевы — изящный вибратор для её сладкого клиторочка-вулканчика. «О, как она хороша, как бы я хотел её овладеть прямо сейчас, на глазах у всех, она принадлежит только мне, величественная и развратная... ». Так думал он, гордо шагая и ней под руку. Они сели в машину на заднее сидение. Она любит его благодарить за любое послушание. Растигнула блузку, под которой не было нижнего белья.

— Целуй мне грудь, сосочки, пальчиком гладь мне клитор, целуй меня, дорогой!

Пригодился подарочек. Много ли, мало ли прошло время сказать трудно. Королева застонала, выгнула спинку, изо рта вырвался глухой стон, наступила разрядка. Он возбудился, его мальчик рвался наружу. «Возьми его, проглоти, засоси, сделай что захочешь, помоги... ». Она могла читать его мысли, его взгляд говорил о многом. Об этом просить не надо, она обожала это. Она ласкала его нежно, страстно, глубоко проглатывая, руками помогала, гладя его корешки, лаская его попочку. Остановит её было не возможно, хотя он пытался возразить...

— Поехали скорей, дорогая!

Они тронулись в путь.

Приехали в гостиницу. Разделись, она повела его в ванную, она жуткая чистюля. Он стал её нежно мыть, лаская одновременно, целую мокреньюю и скользкую, желанную и гордую. Потом она мыла его, лаская и возбуждая, целуя и нежно покусывала его сосочки, пальчики проникала в его развратную и похотливую попку. Вышли из ванной и стали готовиться к продолжению праздника. Потому что каждая встреча с ней — это праздник.

Она примерила то, что купили для него, он надел комбинацию и чулочки. Она взяла в руки плетку и нежно и похотливо посмотрела на него. Она посмотрела на него, ему идет этот

наряд! На черном волосатом теле белые чулочки и комбинация.

— Ну, что, ты готов к наказанию.

— О, да моя Королева! Моя Королева позволить мне войти в её похотливую попку, и оттрахать её, помучить её и этим доставить ей огромное наслаждение.

— Да позовлит, конечно, но сперва наказание. Встань на колени, опусти голову и приготовься.

Он выполнил её просьбу. Она нежно провела по его ягодицам мягкой плеткой, словно змея проскользила по его заднице. По одной половинке, по другой, вверх — вниз.

— Возьми руками ягодицы и разведи их в стороны, я хочу посмотреть, что там у тебя чисто. Все чисто, она поцеловала его в самую серединку. Он застонал, тело стало вздрогивать и просить о большем. Легкий взмах руки и плетка опустилась на его попу.

— Ещё, ещё... да, да, да... ты божественна, ты богиня...

Её его крики ещё больше вдохновили, она стегала его нежно и сильно, любя и наказывая. Он вздрогивал и умаял, кричал и плакал. Он возбудился до предела, его копье стояло колом, готовое выстрелить. Они быстро поменялись местами. Она стояла раком готовая взять его орудие в себя. Теперь он был господин, она его любимой игрушкой.

— Выеби меня, разорви меня, хочу ещё, да... да... да... да... какая же я с...

Они одновременно почувствовали разрядку, горяча, обильная струя заполнила её попу и все внутренности. Они упали счастливые и изможденные на постель, слившись в глубоком поцелуе.

— Ты настоящая, Королева!

— Тогда ты, Король!

E-mail автора: italiao405@yandex.ru